

“你行你上啊”,以后别这么说了!

武汉真有人请缨,要替国足出战



里皮的新一期国足名单出炉,接下来的两场世界杯预选赛亚洲区的比赛只有连胜,中国队才有一丝希望。 新华社发

“你行你上啊,不行别叨叨”,很多时候,大家在面对外界的指责时都习惯这样“呛人”,但这一次中国国家队真得注意了。8月31日,中国队将在武汉迎战乌兹别克斯坦,只有赢球才有可能看到一丝出线希望的国足,能够如愿拿下比赛吗?上至中国足协,下至国足将士,都没有人敢“打包票”,此时,有球迷打出了巨幅户外广告,“想出线?里皮,换我上”。

本报记者 李志刚

鲁能两将入选国足

中国国家队将于8月25日集中,8月31日在武汉主场对阵乌兹别克斯坦队,9月5日在客场多哈对阵卡塔尔队,中国队只有两场比赛全部获胜才有机会获得小组第三名,才有可能去竞争进军俄罗斯世界杯入场券。8月18日,中国足协公布中国国家队本期集训的23人名单。

出于战术、状态方面的考虑,也因为黄博文、梅方、于大宝等人的伤情,国家队主教练里皮此次点兵,征调了一些第一次进入国家队的新星,比如北京国安的李磊、长春亚泰的何超等人非常幸运地在职业生涯中迎来第一次参加12强赛的机会。

广州恒大贡献了冯潇霆、张琳芃、郜林、郑智、曾诚、于汉超等六名国脚,依然是俱乐部里的“第一大户”,鲁能泰山则有王大雷、蒿俊闵两人入选了此次国足名单。

张修维祸闯大了

天津权健本赛季整体表现不错,该队的中场小将张修维被广泛认为具备成为国足未来核心的潜质,但这一次在中国国家队用人之际,张修维却因为涉嫌醉驾,自毁前程。

今年7月,张修维接受采访,谈到权健主帅卡纳瓦罗时曾表示,“他见过太多那种稍微有点好,突然就控制不住自己生活,然后自己把自己毁掉的年轻人,从他那个角度来看,他看过太多像这样的年轻球员了,所以说我不希望自己是那样的”。说得挺好,但这次祸闯得也挺大。根据天津交警通报的情况,张修维酒后驾车连撞6车,导致7车受损,张修维每100毫升血液中的酒精含量为189.3毫克,已经超出醉驾标准。张修维负事故全责,且由于保险公司不会对酒驾事故进行赔付,因此,张修维需自费赔偿另外6辆车的车主超过百万元的赔偿金。更为严重的是,根据法律规定,张修维将面临1—6个月的拘役。

权健官方尚未对张修维酒驾肇事表态,有消息称,中国足协要求权健提供“情况说明”,“张修维是职业球员,这件事情在社会上引起了这么大的反响,但谁也不清楚究竟是怎么回事,所以要求天津权健俱乐部写一份情况说明。”看来,国字号队伍至少在短时间之内,定不会再征调张修维。而在足协高度重视联赛形象、球员行为的大背景下,张修维恐将面临来自足协的严厉处罚。

乌兹别克斯坦名单公布

日前,乌兹别克斯坦足协公布了最新一期27人的国家队集训大名单,其中国安后卫克里梅茨、亚泰中卫伊斯梅洛夫以及上港中场艾哈迈多夫3位现役中超球员入选。

在这份27人大名单中,效力于中超的3名乌国脚艾哈迈多夫、克里梅茨、伊斯梅洛夫悉数入选,而前国安外援谢尔盖耶夫也在名单中。此外在首回合交手中攻破国足球门的舒库罗夫及比克马耶夫继续入选。

目前,乌兹别克斯坦积12分,暂列小组第三,仅比第二名韩国队少1分。值得一提的是,前8场比赛,乌兹别克斯坦4胜4负,没有一场平局,“不成功,则成仁”,该队的搏命战术,需要引起国足的注意。

武汉球迷主动请缨

只有赢球,才能看到一丝希望,问题是,中国队能赢得了吗?于是,伴随着对阵乌兹别克斯坦的比赛临近,疯狂的中国球迷又开始拿国足消遣了,武汉黄陂区一个大牌广告,赫然出现了这样八个大字——“想出线?里皮,换我上。”

是球迷的真情流露,还是商家借机炒作,究竟这则标语是何人所挂,由于这个广告上没有留下任何信息,一切都是个谜。

在真相大白之前,我们只能按照字面的意思去理解这则广告。此前,面对外界的指责,很多人习惯说“你行你上啊”,这一次,武汉有人主动请缨了,不知道里皮会不会给个机会,哪怕有个回复也好。

中国羽毛球队出征世锦赛

谌龙剑指冠军,球迷期待林李大战

本报讯 17日,中国羽毛球队在北京集结,出征21日在格拉斯哥举行的2017年羽毛球世锦赛。奥运冠军林丹、谌龙纷纷在列。

本次世锦赛谌龙是持外卡参赛,作为2014年和2015年世锦赛男子单打冠军,这两次比赛谌龙都是在决赛中击败了李宗伟夺冠。其后的里约奥运会上,他同样在决赛中战胜李宗伟夺冠。能够在林丹、李宗伟两位羽坛传奇的夹击中连续三年夺得世界羽坛最高荣誉,足以证明谌龙的实力。

但自里约奥运会后,谌龙处于半休整的状态,去年下半年只参加了中国公开赛,夺得了亚军,其他几站超级赛都没有参加,影响了积分,世界排名有所下滑。直到今年年初才开始参加公开赛,在他今年参加的五站公开赛及亚锦赛的比赛中,只拿到了亚锦赛的冠军、澳大利亚超级赛亚军及德国公开赛的

第三名,另外三站超级赛未进四强。

本次世锦赛是谌龙的卫冕之旅,之前他的世界排名落后于队友石宇奇、林丹和田厚威,未能取得参加世锦赛的资格,凭借外卡才获得参赛资格。2013年林丹曾经凭借外卡参赛,战胜李宗伟实现卫冕,不知道谌龙能不能复制四年前林丹的夺冠之路。

对于球迷们比较期待林李大战,也不是不可能上演,只是困难重重。因为林丹与李宗伟分处两个不同半区,若想再看“林李大战”唯有等到最后决赛,而渴望拿到首个世界大赛桂冠的李宗伟的最大拦路虎就是,八强战可能遭遇谌龙。

谌龙被分在4/4区,与三届奥运会银牌得主李宗伟在1/4决赛提前相遇。两人共交手26次,各胜13次,可谓旗鼓相当。不过谌龙赢了一次奥运会和两次世锦赛的决赛,从心理上来说,谌龙稍有优势。如果谌龙能够像前两届世锦赛决赛和奥运会决赛那



谌龙剑指世锦赛三连冠。
新华社发

样积极进攻,主动出击,有再次战胜李宗伟的希望。如果谌龙能过李宗伟这一关,随后的半决赛可能还会遇到丹麦名将阿塞尔森,谌龙从过往战绩、球路打法来看都有优势,但如果对李宗伟的比赛消耗太多体力,

可能也会给阿塞尔森可乘之机。

如果谌龙击败李宗伟,那么球迷们期待的林李大战就没有了,但如果谌龙一路闯关到决赛,有可能和林丹来一场势均力敌的龙虎斗,相信一样好看。

(新文)